
公益社団法人広島県建築士会 広島県地域貢献活動助成事業 募集要項

１　趣旨・目的

　　会員が参画する地域貢献活動の活性化に寄与することを目的に、公益社団法人広島県建築士会より、財政的支援を行う。

２　助成の対象事業

　　会員が参画する以下のテーマに沿った営利を目的としない地域貢献活動

（1） 地域のまちづくり

（2） 歴史的遺産の再生と活用
（3） 景観の保全

（4） 居住環境の保全･整備
（5） 福祉環境の整備

（6） 地域防災環境の保全・整備
（7） 自然環境の保全・整備

（8） その他、地域活性化、社会サービス等

３　助成額

　　一件の助成限度額　　３００，０００円

　　但し、限度額の範囲内で建築士会まちづくり委員会（以下「委員会」という。）が決定した額。（継続的な事業の場合、３年を限度とする。）

４　助成の申請

（1） 申請時に組織内に５年以上継続して会員であるものが、２名以上いる活動団体の代表者。
（2） 所定の助成申請により申請を行うこと。

（3） 助成金額は、委員会　助成事業選考会が決定し、通知するものとする。

（4） 申請の時期は毎年４月末までに行うこととする。委員会は審査の結果、助成額を毎年６月までに決定する。

　

5　実績の報告

（1） 助成団体は事業が完了した時は、助成事業の完了した日から起算して一箇月を経過した日、又は年度末のいずれか早い日までに、実績報告書を建築士会に提出しなければならない（別記様式１，２）
（2） 助成団体は、やむを得ない理由によりその提出が遅延する場合は、あらかじめ建築士会の承認を得なければならない。
（3） 助成団体は、建築士会から求められた場合、活動成果を公表しなければならない、
　　付　則
　　この要領は、平成25年4月1日から施行する。
この要領は、令和元年5月8日から施行する。
